



Stavební pozemek o rozloze 836 m² s projektem na dům

, Blansko

8 299 000 Kč

Hledáte ideální místo pro váš vysněný domov v blízkosti přírody a zároveň s veškerými službami v okolí? Máme pro vás prostorný stavební pozemek o celkové rozloze 836 m² v Lysicích v okrese Blansko, na který je již vyhotoven projekt s platným STAVEBNÍM POVOLENÍM na výstavbu rodinného domu o dispozicích 5+kk. Projekt si samozřejmě můžete upravit dle svých představ. Obrovskou výhodou je pro vás časová i finanční úspora bez žádných omezení. Vyprojektovaný rodinný dům o dispozicích 5+kk a celkovou užžitnou plochou 145,6 m² vám poskytne krásný domov. Dominantou domu je prostorný obývací pokoj s kk o velikosti 55,3 m² s přístupem na terasu a zahradu. V domě dále najdete 4 pokoje, 2 koupelny, 2 toalety, prostorné zádveří se šatnou, technickou místnost, spíž a balkon. K domů náleží skvělý pozemek s úžasným pocitem soukromí, který je skvělým místem pro grilování a venkovní posezení. K domu můžete mít i svoji vlastní garáž s dílnou o celkové rozloze 34,8 m². Veškeré inženýrské sítě jsou samozřejmě v blízkosti pozemku. Jistě oceníte již realizované základové pásy pro rodinný dům. Městys Lysice se nachází pouhých 10 minut od města Boskovice a dojezdová vzdálenost do města Brna činí přibližně 25 minut. V Lysicích je k dispozici kompletní občanská vybavenost včetně MŠ a ZŠ, zdravotního střediska, lékárny, pošty, několika obchodů s potravinami, letního kina, kluziště a dalších služeb. Lysice jsou také známé svým historickým zámekem a rozlehlým zámeckým parkem. Blízké okolí nabízí krásné přírodní prostředí na okraji přírodního parku Hornosvratecká vrchovina, který nabízí mnoho turistických tras a míst ideálních pro výlety do přírody včetně nové cyklostezky v blízkosti pozemku. Může to být místo pro váš nový domov, který hledáte? V tom případě nás neváhejte kontaktovat. Rádi Vám zajistíme výhodné financování, nebo pomůžeme s prodejem Vaší stávající nemovitosti. Můžete si koupit samostatný pozemek nebo vám navrheme dům přesně podle vašich představ. Uvedená cena je ve variantě před dokončením. Doporučujeme prohlídku.